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En su opinión, ¿qué tanto influye la participación ciudadana
en el combate a la corrupción?

En una escala de 0 a 10, donde 0 es nada participativos
y 10 es muy participativos, ¿qué tan participativos considera usted

que son los ciudadanos en los asuntos de su comunidad?

Hablando de la creación de leyes, ¿de quién considera que deben provenir
las propuestas o iniciativas: de los legisladores o de los ciudadanos?
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En su opinión, ¿los funcionarios que hagan públicas 
sus declaraciones se exponen a la delincuencia?

Del mismo modo que López Obrador, otros políticos
han presentado sus declaraciones, por lo que sabe

sobre el tema, ¿qué tan honestos cree que sean
los políticos con sus declaraciones?

Tal como fue aprobada la iniciativa ciudadana, los servidores públicos pueden elegir
si presentan o no las tres declaraciones: patrimonial, fiscal y de intereses, ¿usted considera

que esas declaraciones deberían ser obligatorias o está bien que sean opcionales?

Ahora bien, en tiempos electorales,
los candidatos pueden presentar
sus declaraciones tres de tres. ¿Para usted
qué tan importante es que un candidato haga públicos sus bienes, situación fiscal
e intereses personales?

El 21 de agosto
se hicieron públicas
unas declaraciones
del ex presidente
Vicente Fox, en las que señala
que la Ley 3 de 3 no funcionará
porque cualquier político puede
mentir sobre sus propiedades.

¿Qué tan de acuerdo está
con estas declaraciones? 

Durante la discusión
de la Ley 3 de 3,

quienes se pronunciaron
en contra, señalaron que

los funcionarios que hicieran
públicas sus propiedades,

ingresos y relaciones personales
se exponían a ser víctimas

de robo o extorsión.
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A Universo

Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y 
cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

Encuesta telefónica realizada el 29 y 30 de agosto de 2016.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades del país 
para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de 
confianza de 95%, el error  teórico es de ±4.0% a nivel nacional.

Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, 
calibrados y redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal actualizada del INE.
Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.

"El uso de imágenes, logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido, tienen exclusivamente fines ilustrativos e informativos 
y no pretende ser una transgresión a los derechos de autor ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"
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